

## ERRATA

Errata ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 045/2017, Na página 1 de 7, onde consta erroneamente o número do PROCESSO N.º 072/2017. Onde se lê: “PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 072/2017”, leia-se: “PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 071/2017”.

Palmas de Monte Alto - BA, 25 de julho de 2017.

Ana Marta Trindade Pinto  
Presidente CPL